

ALFÖLDI UJSÁG

Magyarországi hírteljesítéssel mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2,- pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth uca 10 m. Telefonszám: 15. Magánhirdetéseket árvalás szerint megvesztjük. Állandó hirdetőinknek mérföldi árat adunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Benes is Rómába utazik

A magyar és az osztrák miniszterelnök római tárgyalásai után néhány nappal Benes cseh külügyminiszter is Rómába utazik, hogy Mussolinivel megbeszélést folytasson a Dunamedence államainak együttműködése kérdésében. Diplomáciai körökben Benes utazását

úgy magyarázzák, hogy Csehország a többi kisántant államtól függetlenül keresi a megegyezés útját Magyarországgal és Ausztriával, mert belátta, hogy merev elzárkózása csak saját magának árt.

Nem terveznek puccsot az osztrák legitimisták

Az osztrák legitimisták vezére nyilatkozott a Habsburg-kérdésről. Azt mondta, hogy a Habsburg-törvény eltörlése után a Habsburg-család visszatérhet Ausztriába, még távolról sem jelent a monarchia visszaállítását. Nem akarják puccs útján trónra ültetni Ottót. — Mindenből, főleg azonban évek

óta követett taktikánkból látható — hangzott a nyilatkozat —, hogy az osztrák legitimisták sem kaland, sem puccs, sem semmi más hasonló módon nem akarják Ausztriában helyreállítani a monarchiát, hanem csak törvényes úton töreksenek erre.

Angliának jól megy

Angol politikai körökben a legnagyobb optimizmussal beszélnek az idei költségvetés eredményéről. Ezek óta nem volt ilyen jó büdsége az angol államnak. A költségvetési fölösleg valószínűleg meg fogja haladni a 20 millió fontot és valószínűleg lehetővé fogja tenni, hogy az állam ismét telemelje a leszállított köztisztviselői fizetéseket. Valószínű, hogy a következő évi költségvetés még nagyobb fölösleggel fog zárulni. A munkanélküliség is enyhült: az utóbbi hónapokban 60,000-rei csökkent a munkanélküliek száma.

Véres cigánycsata Nagykőrösön

A nagykőrösi Kolompár-család tagjai között az utóbbi időben egyre gyakoribbak a véres verekedések. Legutóbb, amikor az egyik Kolompár-ívrer kiszabadult a fogságból, ünneplésére gyűlt össze az egész család, de az ünnepi vacsora vérbe fulladt. Nyolc ember sebesült meg súlyosan és legtöbbször még ma is kórházban van. A múlt éjszaka cigánytársang volt Kolompárkőrösön. A mulatózók között nézeteltérés támadt, majd verekedés következett, mely két pártra szakította a társaságot. Csakhamar harmincöt cigány támadt egymásra késsel, hegedűvel és botokkal, sőt cimbalomlábakkal is. A harcról értesült a rendőrség is és a dulakodásnak kerékpáros rendőrök vetettek véget. Mire a karhatalom megérkezett, Kolompár László már haldokolva feküdt a padlón. Szemén át az agyvelejebe szurkák. Kolompár Péternek a nyaka ütőerét szurkák át a verekedők. A kerékpáros rendőrök közbelépése után a sebesülteket beszállították a kórházba. A vizsgálat megindult, de eddig még nem sikerült a verekedés kezdeményezőit kinyomozni.

Csizmatalpának a szőgeit nyelte le a tolvajlással gyanúsított rab

Különös módon kísérelt meg öngyilkosságot a debreceni rendőrség egyik cellájában Gombos Sándor 24 éves péksegéd, akit lopás gyanúja miatt vettek őrizetbe. Éjszaka lehuzta a csizmáját, leszedte a csizma talpát, öszszegyűjtötte a szőgeket, azután egy zslétpengével együtt lenyelte. Hőrogvé, eszméletlenül esett össze, az éjszakai őrt figyelmes lett öngyilkosságára. Beszállították a sebészeti klinikára.

Meghalt mérgeiben

Szakáli Károly szentgothárdi lakos már régóta hadiállamban állott szomszédjával a telek miatt. Vasárnap reggel újból kitört a civódás köztük. Hiába csitgatták az öreg Szakáli bácsit, nem ért semmit. Mérgeiben bement a pajtába, ahol e szavak után: »Vagy én halok meg ma, vagy te« összeesett. Amikor észrevették rosszulétét, orvost hívtak, de akkorra már meghalt. Hirtelen halt meg mérgeiben.

A vidéket

is érdekli és érinti a főváros sorsa, már csak általános szempontból is. De van különleges szempont is és ez az, hogy a vidék élmezse a fővárost. Nem közömbös a vidékre nézve, milyen intézkedéseket tesz a főváros az élmezés lebonyolítására. Régi panaszunk, hogy a főváros megnehezíti a vidéknek a főváros ellátását, pedig a fővárosnak is előnyére válnék, ha a vidék minél könnyebben szállíthatná és árusíthatná a fővárosban az élelmiszereket.

Nagyon tanulságos szavakat mondott erről a képviselőházban a fővárosi törvényjavaslat vitájában Eckhardt Tibor. Azt mondta:

— Hallatlan terhek sujtják a fővárosban a gazdatársadalmat. Sürgős változást kell hozni azon a helyzeten, hogy például az a vidéki gazda, aki hatvan bárányt vitt fel a fővárosba eladni, jó áron el is adta, de mire a közvevői és egyéb díjakat tesztelték, mindössze 17 fillérje maradt. A termelői ár és a budapesti fogyasztói ár között átlagban 57 százalék a különbözet, amely a legnagyobb az egész világon. Itt komoly és szakszerű reformra van szükség. Ebbe bele kell vonni a nagyvásártelpeket is, amely sokszor fölöslegesen ékelődik be a fogyasztó és a termelő között.

A példák hosszú sorával tudnánk alátámasztani Eckhardt megállapításait. Többször felsoroltunk már eseteket, mikor a Budapestre átlatot szállító gazdát annyira megvámolták a vághidú díjakkal és illetékekkel, hogy valósággal ráfizetett arra, hogy Budapestre szállított. De megéri a budapesti sokféle vámot és díjat az a gazda is, aki nem maga szállított Budapestre, hanem eladta idehaza a jószágját budapesti szállításra. A vidéki jószágárak túlzott alacsonyosságának egyik legkomolyabb oka az, hogy a budapesti megvámolás miatt nagy haszonszázalékkal kell számolnia a vevőnek.

Ötvenhét százalék a különbség a vidéki ár és a budapesti ár között! Országos különbség. Állatárknál, élelmiszereknél nem szabad ekkora haszonkulcsot dolgozni. Nem egészséges állapot ez és nem volna még akkor sem egészséges, ha azt az 57 százalékot, melyet a pesti fogyasztó drágábban kapja az élelmiszert, mind a gazda, a termelő kapná meg. De azt nem kapja meg sem a gazda, sem a közvetítő kereskedő, azt egyesegyedül a főváros kapja meg. A vidéki gazda elég sok közterhet visel a maga városában, falujában is, nagyon igazságtalan, hogy még a főváros terheihöz is ilyen nagy összeggel kelljen hozzájárulnia még abban az esetben is, mikor nem is közvetlenül szállít jószágot Budapestre, hanem a vidéken adja el.

A vidéknek ez a megadóztatása, megvámolása nem segíti elő az egyetértést, melynek természetesen leg és szükségképpen meg kellene lennie a főváros és a vidék között. Egy nemzetnek vagyunk a tagjai, közös a sorsunk, jó testvérként kellene együtt élnünk és ehelyett letagadhatatlanul bizonyos idegenkedés van a főváros és a vidék között. Az idegenkedéshez nagyban hozzájárul, hogy a főváros mindent magának akar megszerezni. A főváros a maga üzleteibe csábítja a vidéki vevőkönzséget, erőszakkal szivják Budapestre a vidék pénzét és sorvaszják a vidék

ecésen enge- 1026-15
vállalok, 1118-15
pokat veszek.
A bar...
Irt...
II...
A legkise...
agot a leghá...
tyuk, de ha...
előlelő ápolást...
omfiót híján...
dójárás szesz...
günkért nem...
szolgáltatást...
Nem leh...
sem, ahol öre...
tyukokat tart...
lomány külön...
nak kitéve. M...
hatunk ott, ah...
teledkeznek a...
kén, szén, ...
n Gyulánál, ...
1091-15
Nem talá...
annak kieme...
nyésztés az á...
jából mérhet...
1079-15
Hogy ezt elé...
mitéle fárads...
a két minden...
Tudom...
zódve, hogy...
tyokkal kell...
inkkal nehéz...
pen itt lép el...
felvilágosítan...
gyobb része...
juktól függ...
1042-15
A baron...
zentánsa az...
mók. Az ő...
szerek azom...
dekelhetnek...
tünk abba a...
Kossuth...
1044-12
Igaz, érdek...
zetek és orsz...
ni; a számun...
ságosabb a...
fejlődés s...
Dániát. ...
1113-18
A dán...
szétszórni né...
tobb nemzel...
ru után a d...
szükségessé...
energiaját...
cca 15, Bali...
biztosítására...
1151-15
nem is csal...
csodálják. D...
és okos gon...
magában ne...
Rájött arra...
minél tökéle...
sitja. ...
1166-15
Dániába...
kezetekben...
fontossága...
Sándornál. ...
1153-15
láthatjuk, ...
megkönyvit...
szes munká...
vezettségéve...
1154-15
nyersárut...
földmunkás...
óriási anyag...
izlésesen...
ta. Ezzel a...
nőiséget...
A szövetke...
tői szabadul...
tek arra...
ményeiket...
adják el. Ig...
a helyzetbe...
velje, annak...
liteit pár...
íthetjük...
ságát. ...
1988-L
Feltoga...
lója 8 fillér...
1204-18
1179-15
1181-13
1114-25

Ne sajnálja a fáradtságot, győződjön meg személyesen, hogy a

Nagy Imre sütődjében

Vörösmarthy ucca 10 szám Felsőpárton

tápus, foszlós, selymes papírhéjú **barna kenyér kapható.**

kereskedelmi, ipari és gazdasági életét. Uj szellemnek kell érvényre jutni a fővárosnál. Ne nézzék a vidéket a főváros adófizetőjének. Ez nem az önzés

mondhatja velünk, hanem az ország egyetemes érdeke, melyben a főváros érdeke is bentfoglaltatik.

A belferületen a város nem engedi meg suhás létesítését

Megirtuk, hogy a szentesi kosártonók a Kurca medrében a sportteleptől a Zuhogóig fűztaerdőt szeretnének létesíteni és ehhez a város hozzájárulását kérték. A Kurcamenti lakosok az Alföldi Ujság útján kifejezték azt a kívánságukat, hogy közbiztonsági okokból ne engedjék meg, hogy a város alatti szakaszon suhás létesülhessen.

Illetékes helyen megtudtuk, hogy a városi hatóság teljes mértékben osztja az érdekeltek lakosság feltógását és aggodalmát és semmi esetre sem fog engedélyt adni arra, hogy a lakot terü-

leten elvonuló szakaszon fűzést telepítsenek. A külterületi suhás ellen a városnak nincs elvi kifogása, de az engedély megadását attól teszi függővé, hogy az Armentesítő Társulat beleegyez-e abba, hogy a mederben fűztaerdő legyen.

Amennyiben a Társulat ehhez beleegyezését adja, a város meg fogja engedni, hogy a Kurca medrének tulsó oldalán már a Balisári átjárótól kezdve, az inmenső oldalon pedig a sárgaparti házak után a kosártonók suhást létesítsenek.

Horgonyozott vízveder még most is legolcsóbb

GROSSMANN-cégnél

P 1'70. — P 1'90. — P 2'00. — P 2'20.

A szentesi kubikosok szomorú hazatérése Baranyából

Kényszerullevéllel küldték őket Szentesre

Három héttel ezelőtt 64 szentesi földmunkást elszervezték Baranyamegyébe árvédelmi munkára. Már akkor közölték velük, hogy a munka csak néhány hétig fog tartani, kisebb töltésrősítéssel van szó.

A munkások nagy örömmel mentek el Baranyába, mert remélték, hogy nemcsak a három heti kenyerüket keressék meg, hanem valami kis pénzt is hazahozhatnak.

Három hétig dolgoztak a szentesi kubikosok a baranyai töltésrősítésnél, akkor közölték velük, hogy véget ért a

munka, mehetnek haza. Megkapták munkabérüket, de ebből ki kellett fizetniük három heti ellátásukat és szállásukat. A kocsikvartély kifizetésénél kiadott, hogy egyetlen fillérjük sem maradt, minden kerestésüket telemészített az ételmezés és a szállás költsége. Még annyik sem maradt, hogy megválthatták volna hazáig a vasuti jegyet. Kényszerhelyzetükben az ottani hatóság kényszerullevéllel küldte őket Szentesre. Ugyancsak feladták munkaszámaitkat és ezeket Szentes városának kellett kiváltani.

Női ruhák, tavaszi kabátok, férföltönyök festése és vegytisztítása legszöbb

Olcsó árak!

Dobossynál

Pontos
hiszolgálás.

Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.
Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Elmarad a tavaszi színiszezon

Csak ősszel jön Szentesre a Tolnay-szintársulat

Tolnay Andor színigazgató tegnap megjelent Szentesen, hogy meg tárgyalja a tavaszi színiszezon. Az ősszel — mint ismeretes — az volt a megállapodás, hogy április—májusban Tolnay négy-hat hetes szezonot tart és 1934. őszén ismét eljön Szentesre. Tegnap Tolnay jelentkezt, hogy megtudja, mikor kezdhetné meg a tavaszi előadások sorozatát.

A színigazgatóval való tegnapi tárgyaláson a város részéről felvetették azt a gondolatot, nem jobb volna-e elállni a tavaszi előadásoktól. A mai helyzetet nézve ugyanis nem túlságosan biztatók a tavaszi szezon kilátásai. A közönség anyagi ereje még erősen megérzi a farsangi hetek számos multságát, különben is mezőgazdasági városban, mint

amilyen Szentes, a tavasz sem anyagi szempontból általában nem kedvez a színháznak, sem pedig a közönség elfoglaltsága miatt. Hangoztatták a város vezetői az is, hogy nagy bizalommal várja a szentesi közönség a Tolnay-társulatot. Nem szabad ezt a bizalmat és várakozást kockáztatni a gyengébb tavaszi szezon esetleges balsikerével. Mindenképpen jobb volna, ha Tolnay csak az ősszel mutatkozna be a szentesieknek, őszig pedig meglesz a színházat kedvelő közönség is színház nélkül.

Tolnay Andor kijelentette, hogy maga is úgy vélekedik, mint a város vezetői, de nehogy viselkedését félremagyarázzák, készséggel hajlandó tavaszi szezonot tartani.

A polgármester és a főjegyző azonban nem ragaszkodott ahhoz, hogy Tolnay eleget legyen tavaly vállalt kötelezettségének: a tavaszi szezon tartásának. A polgármester felmentette Tolnayt a tavaszi előadások megtartásától és megállapodás történt, hogy csak ősz szezonot fog tartani.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 5 és 8 órakor olcsó helyárrakkal:

Két nagy sláger!

3 órás előadások!

Schnieder Magja, Hermann Thimig és Szöke Szakáll.

Zenes vígjáték Ábrahám Pál zenéjével: I.

Egy éjszaka angyala

II.

Eggerth Mártha legragygóbb operettje

Csók attasé

Két sláger! — Három órás előadás! Olcsó helyárrak!

Március 15-e megünneplése

A város az idén is a hagyományos módon megünnepli március tizenötödikét. Először a Kossuth szobornál lesz ünnepség, itt az ünnepi beszédet dr. Jobban Ferenc József anyakönyvvizető mondja. A színházteremben folytatódik az ünnepség, ahol vitéz dr. Bonczos Miklós vármegyeri főügyész lesz a szónok. Az ünnepség részletes programját vasárnap hozzák nyilvánosságra.

A színházteremben tartandó ünnepélyre a szokás szerint helybizosító jegyeket bocsátanak ki.

TUDOMÁSÁRA HOZOM

tisztelt megrendelőimnek és mindazoknak, akik **elegáns és divatos ruhát** akarnak, a legújabb divatu szabászati tanfolyamról hazaérkeztem, legmodernebb széles, magasvállú öltönyöket, felöltöket, átmeneti kabátokat legolcsóbban készítek.

ARATÓ LAJOS
uriszabó, I., Meccs Balogh u. 9.

Riirták a pályázatot a kéményseprői állásra

A harmadik kerületben most csak ideiglenesen megbízott mester látja el a kéményseprői teendőket. A kerület hosszú idő óta üresedésben van, de az ideiglenes megbízás körül annyi huzavona volt, hogy nem lehetett intézkedni a végleges betöltés iránt.

Néhány héttel ezelőtt nyugvópont-ra jutott az ügy, nem volt már hová telegezni és ennek következtében jogerőssé vált Szeder János ideiglenes mestert megbízása.

A városházán megtörtént az intézkedés a harmadik kéményseprői kerület végleges betöltésére. A polgármester országos pályázatot hirdetett az állásra. Április 30-án jár le a pályázat és azután dönti el a polgármester, hogy a pályázók közül kit nevez ki kéményseprőmesterré.

Két családnyimotor kezni Bat. Ezüstkulcs Kurcasor Vasborong igáskocsi 78 szám

Vasut me zései és á rok eladók

Eladó Zal hereszéna, zab. Erteke

Jó száraz fűszeres, a Ültetnivaló gép és d 58 szám.

Használt re. Teljes dóba kére

Eladó egy es nagy s 9. Ugyanc telveszek.

Kisfajta gedü elad 8 szám.

Elsőrendű kisebb-n is szállítva 13 alatt.

Jó étes és kapható a lagyárban

Coty. Ho Pond's k

Többféle hasáb van 34 alatt.

Két máz mázsát k Szüics koc

Jó érett tr cserébe

Kettős ar gyalupado 10 szám.

Eladó ma jutányosá ható Star alatt.

Ha építte akar, kérd dor Sarka

Választási tenyészés Ujtelep,

Széchényi tokkal el

Nagytóka peyva el Bercsényi

Wolford párjavítás gez, Nyir

Munkás u van eladó

Engedély István K

Széna és ucca 39 s

Farkas két és fé adó.

Elveszett rostóló káló illó Bertalan

Öcska ka átvásaljuk ray kalap

Nag Sima- ülése olcsón

B

Steigerwald-Csomós József János kalandozásai Szegváron

Árnevet használta, igazgatónak adta ki magát, leíftasodott, ceppet csinált, nyugtázott, csendőrség, bíróság elé került, felmentették, végül kitoloncolták

Nyurga, sápadt fiatal embert állít a bíró elé a fogházor. Vasárnap hozták be a csendőrök Szegvárról, azóta vizsgálati fogságban várta, hogy szörnyű bűnéért a magas bíróság színe elé állítsák.

Mert miről is van szó? Vasárnap beült Gajda György szegvári kocsmájába és addig ivott, mulatott, amíg tökrészeg nem lett. Egydarabig csak fizetett, amíg a sovány buksza tartalmából futotta, de aztán végül is három pengő hatvannal adós maradt.

Steigerwald József téglagyári igazgató vagyok, — mondta a kocsmárosnak — ne féljen semmit, megfizetek gavalérosan.

Hogy szavainak nagyobb nyomatókat adjon, noteszából kitépett egy lapot és ráírta, hogy mivel tartozik a kocsmárosnak. A kocsmáros azonban cseppet sem nyugtázta meg az igazgató urat kétes értékű nyugtájá; szót a csendőröknek, akik leigazoltatták az igazgató urat, majd bekísérték Szentre és a további eljárás végett jelentés kapcsán átadták a járásbírósnak. A csendőrök előtt ugyancsak Steigerwald József téglagyári igazgatónak mondta magát. Hitelezési csalás címén indult meg ellene az eljárás.

A személyi adatok felvétele előtt a sor.

— Hogy hívják? — kérdezi a jegyzőkönyvvezető.

— Csomós József — feleli hidegvérrel a vádlott.

Általános meglepe és.

— Csomós József?! Nem Steigerwald?

— Nem — ismétli nyugodtan a vádlott. — Én Csomós József vagyok.

— Hát akkor mért mondta magát Steigerwaldnak? — fordult feléje mostmár a bíró is.

— Kérem annak története van — kezdi Csomós-Steigerwald. — Én tudniillik nagyon beteg ember vagyok.

Minden szándékom az, hogy kórházba kerüljek. Az igazi nevemet azért tagadtam le, mert nem akartam a családomra szegényt hozni. A Steigerwald név onnan jutott az eszembe, hogy van egy ilyen nevű jóbarátom Gyulán, akinek pontosan ismerem a személyi adatait. Ezért vettem fel a Steigerwald József nevet.

— De a csendőrök előtt Jánosnak is nevezte magát?

— Csomós József az igazi nevem — hangsúlyozza nyomatékkal a nyurga vádlott.

— Van-e árneve? — hangzik tovább a kérdés.

— Steigerwald... De ezt csak most használtam.

— Mikor született?

— Ezerkilencszázhet negyedik hónap. Vagy hét, ezt nem tudom egész biztosan.

— A csendőrök előtt mást mondtott.

— Ez a törvényes... Tessék csak

egészen nyugodtan írni amit mondok, ne tessenék magát zavartatni.

— Hol született?

— Gyulán.

— Ott is lakik?

— Igen.

— Mi a foglalkozása?

— Szabósegéd.

— Milyen iskolát végzett?

— Öt gimnáziumot.

— Vagyona van-e?

— Még nincs a nevemre írva.

A vádat megértette, bűnösnek érzi magát. Egy embert keresett Szegváron, azt mondták, a Gajda-kocsmában megtalálhatja. Beült, de az ember soká jött. A nagy várakozásban megszomjazott, bort rendelt és inni kezdett. Az ivásból lassankint szabályos mulatás lett, folyt a bor, még a zenészeknek is jutott. Mikor már az asztal alá itta magát és a muzsikásoknak kiesett a szerszám a kezükből, — jött a kocsmáros és kérte a pénzt. Akkor derült ki, hogy háromhatvannal hosszabb lett a cehh.

Mindent töredelmesen beismer, csak az ellen tiltakozik erőlesen, hogy igazgatónak adta volna ki magát.

— Én csak azt mondtam, hogy egy téglagyárnak az alkalmazója vagyok,

de azt nem mondtam, hogy igazgató vagyok. Ezt határozottan tagadom. Anynyira mégsem voltam részeg...

— És a nyugtának mit írt alá?

— Azt nem tudom. Valamit írtam rá, arra emlékszem, de hogy mit, nem tudom. Nagyon részeg voltam...

— Hajlandó megtéríteni a kárt? — hangzik az utolsó kérdés.

— Igen — kap a szón a megijedt vádlott. — Nyolc napon belül az utolsó fillérig kiegyenlitem.

Steigerwald-Csomósnak szerencséje volt. Az egyszerűsített törvénykezés alapján ügyében megszüntette a bíróság az eljárást. Az indokolás szerint a vádbeli cselekmény még ha bizonyítást nyerne is, oly csekély jelentőségű, a kárösszeg pedig oly csekély, hogy a vádlott megbüntetésére sem a sértettnek nyújtandó elégtétel, sem a jogrend védelme szempontjából nem volna szükséges.

A delikvens már fogta a kilincset, amikor a bíró tovább folytatta: Miután a bíróságnak hivatalosan tudomása van arról, hogy a vádlottat a gyulai járásbírósnak ott elkövetett bűncselekmény miatt körözött, elrendeli a vádlottnak Gyulára való toloncolását s átkísérés végett a szentesi rendőrkapitányságnak átadni rendeli.

Steigerwald Csomós József János tehát egyelőre mégsem kerül szabadon. A szegvári kiruccanás és a szentesi számonkérés után még a gyulai járásbírósnak előtt is felelnie kell. De remélhetőleg ott már az igazi nevén...

Női divatkeztűk
Selyemharisnyák
Retikulók

Férfi kalapok
Férfi ingek
Nyakkendők

Gomb, csatt, csipke-ujdonságok legújabb tavaszi divat szerint szolid szabott árban

Kálmán és Valdánál

— Kossuth ucca 8. —

Felmentéssel végződött az élelmiszertelepi kalapácsos verekedés ügye

Két héttel ezelőtt tárgyalta első ízben a bíróság azt a verekedési ügyet, amely múlt év november 29-én reggel zajlott le az Élelmiszertelapi részvénytársaság telepén két munkás: Valkai István 25 éves géplaka ossegéd Kisér ucca 4 és Fischer Emil Kisgörgös ucca 5 szám alatt lakó 38 éves szentegyleti szolga között. Fischer Emil előadása szerint Valkai öt munka közben szóváltás után megtámadta és kalapáccsal fejbeverte. Fischert az eset után súlyos fejszélével kórházba szállították a mentők.

Valkai István másként adta elő az esetet. Fischer őt szidalmazni kezdte, mire ő csendre intette. Erre Fischer a kezében volt kalapáccsal támadt rá. Ő védekezését a ládák közé lökte, fejét belevágta az egyik láda sarkába és attól keletkezett a sérülés. Egy óra múlva lett rosszul, akkor vitték a mentők.

Tegnap folytatódott tárgyalás volt az ügyben. A tanuként kihallgatott János Mihály és Balog Lajos a vádlott védekezéséhez hasonlóan adták elő az esetet.

A bíróság végül önvédelem címén felmentette Valkai Istvánt a súlyos testisér. és vádjától. Az ügyész az ítéletben megnyugodott, a sértett felelősségét jelentette be a törvényszékhez.

Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!

Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Élénk az érdeklődés a 300 pengős jutalom iránt

Már jelentkeznek a „magándetektívek”

Tegnap megírtuk, hogy Kardos Armin főállatorvos 300 pengő jutalmat tűzött ki a lakásában minap történt pénzlopás tettesének nyomravezetőjé részére. A szenzációs híradás érthetően élénk érdeklődést váltott ki a közönség széles rétegeiben. Találgatják, fontolgatják, ki lehet a tettes? A csábító lehetőség, hogy megkapják a nagyszögű jutalmat, — mindenesetre tág teret ad a fantáziának.

Tegnap már jelentkezett is egy »nyomravezető.« Értésüléseit nagy titokban közölte a rendőrséggel és mingyárt hozzátette, hogy természetesen igényt tart a 300 pengőre. Kár, hogy közlése teljesen hasznavehetetlen volt, amit a rendőrség már korábban alaposan le-nyomozott, de eredménytelenül.

A hajszja tovább tart. Egyelőre még nyitva áll az ut a 300 pengő felé. Magándetektívek előre!

TAVASZI ÁRÚK DÚS VÁLASZTÉKBAN!

TÁJÉKOZTATÓ ÁRAK:

Crépe de chine fekete és fehér színben hibamentes	P 2.50
Crépe de chine az összes színekben	— P 3.—
Divat cord barsonyok, prima minőség	— P 2.50
Sima crepella selymek, minden színben — ujdonság	P 1.50
Tavaszi férfi szövetek jó minőségben, már	P 4.50-tól
Divatos angolszabású kész női szövetaljak	— P 4.80
Csípőszorítók elsőrendű kivitelben minden nagyságban. —	
Kész női fehérnemű különlegességek, műselyem, habselyem és charmeuse anyagokból, minden igényeknek megfelelő választékban	

a Sváb Divatáruházban

Két család...
Ezüstkulcs...
Vasboron...
Vasut me...
Eladó Zal...
Jó száraz...
Ültetnivaló...
Használt...
Eladó egy...
Kisfajta...
Elsőrendű...
Jó étel és...
Coty, Ho...
Többféle...
Két máz...
Jó érett tr...
Kettős ar...
Eladó ma...
Ha építte...
Választási...
Széchenyi...
Nagyfőke...
Wolford...
Munkás u...
Engedély...
Széna és...
Farkas...
Elveszett...
Nag...
Sima...
üléss...
olcsón

Férfi, női kabátokat legszebben, legolcsóbban fest és tisztít

Kovács kelmefestő Kossuth ucca 14, Dobrai-ház.

Az OTI megkezdte a behajthatatlan követelések törlését

Néhány héttel ezelőtt megírtuk, hogy a belügyminiszter engedélyt adott az OTI-nak arra, hogy az évek óta évről-évre elővezetett behajthatatlan követeléseket törölhesse. Az OTI elnöksége utasítására a kerületi választmányok már megkezdtek a behajthatatlannak minősített követelések törlését. Az olyan cégek, amelyek időközben megszűntek vagy vagyonát veszített iparosok tartozásait, vagy esetleg az elhalálozott iparo-

sok tartozásait törlik.

A kerületi választmányok az első általuk elkészített és törlésre ajánlott anyagot már felküldték az OTI igazgatóságához, amely a napokban tartandó ülésén adja meg a jóváhagyást a kerületi választmányok által feldolgozott anyaghoz. Mint értesülünk, sokmillió pengős behajthatatlan követelések törlését viszik így keresztül.

—o—

Legszebb TAVASZI divatujdonságok
női és férfi szövetkülönlegességek
és selyemárúk → **KISS**
 elismerten legszolidabb beszerzési forrása: **DIVATÁRUHÁZ**

A vidéki teherautósok nem szeretnek vámot fizetni Szentésen

A vidéki teherautók hacsak tehetik, igyekeznek megakartani a szentesi kövezetvám megfizetését. A vámőrök több teherautót megfogtak emiatt és az autósok ellen kihágási eljárás indult. A városi kihágási bíróság a napokban több ilyen ügyben ítélt.

Itju Torma András budapesti sofört elítélte a kihágási bíróság 3 napra átváltoztatható 13 pengő 60 fillér pénzbüntetésre és kötelezte az 1 pengő 36 fillér vám utólagos megfizetésére.

Peruk Józsefné orosházi baromfikereskedő sem fizetett vámot, mikor autójával áthaladt Szentésen. A tárgyaláson azzal védekezett, hogy fizetni akart, de a soförje nem állott meg. A bíróság nem fogadta el ezt a védekezést, mondván, hogy neki, mint az autó tulajdono-

sának módja lett volna megparancsolni a soförnek a vámnál, h5ogy álljon meg. Elítéltek 13.60 pengőre és köteles megfizetni az 1.36 pengő vámot.

Lauritz Péter szegedi soför pótkocsis teherautóval szaladt át a sorompón kövezetvámfizetés nélkül. A kihágási bíróság előtt azt mondta, hogy azért nem fizetett, mert sokalta azt az összeget, melyre a vámszedő kért. A bíróságnak az volt a véleménye, hogy ez esetben is tartozott volna fizetni, utólag pedig jelentést tehetett volna arról, hogy a vámszedő a megengedetnél nagyobb vámot vett tőle. Elítéltek 6 napi elzárásra átváltoztatható 27 pengő 20 fillér pénzbüntetésre és kötelezték 2 pengő 72 fillér vám utólagos megfizetésére.

—o—

Darabos meszet,
Friss Portland cementet,
Kőport minden színben,
Dunakavicsot,
Gipszet,
Szigetelőlemezt,
Táblás budai földet,

Vaszenet ömlesztve
 és csomagolva minden mennyiségben legolcsóbb napiáron beszerezheti

PÓLYÁNÁL

Apponyi-tér (volt Rákóczi-tér). Telefon 187 szám.

Faügyek a bíróság előtt

Tegnap ismét egész sereg talopási ügyet tűzött ki tárgyalásra a járásbíróság. Részben marasztaló, részben megszüntető határozatot hozott a bíróság ezekben az ügyekben.

Kereszturi Sándor 37 éves Berki-szőlők 28 és László József 49 éves Berki-szőlők 34 szám alatti lakosok ellen az volt a vád, hogy január közepén Molnár Péterné tanyája mellett a Kurcpartról hét darab fát kifűrészelték és elloptak. A vádlottak tagadták a terhükre rótt cselekmény elkövetését. A bíróság — miután nem nyert igazolást a vád — bizonyítékok hiányában felfüggesztette a vádlottakat.

Demeter Dezső Sopron ucca 20 szám alatti lakos ellen hasonló vádat

emelt az ügyészség. A vád szerint a télen a Károlyi-magtár előtt egy fát kifűrészelt és ellopt. A vádlott a bíróság előtt beismerte a cselekményt. Keresete nem volt, se pénze, hogy tüzevalót vásárolhatott volna. Tulajdonelleni kihágásért négy pengőre büntette a bíróság.

Kardos András 28 éves Munkás ucca 91 és Kardos Imre 23 éves Westelényi ucca 98 szám alatti lakosok ellen az volt a vád, hogy január 22-én a felsőréti kiscigáton fát loptak. A bíróság előtt beismerték a cselekményt. — Nyomorukkal védekeztek. Kardos Andrást négy pengőre vagy kénapra, Kardos Imrét hat pengőre vagy három napra ítélte a bíróság tulajdonelleni kihágásért.

Végül egy humoros jelenet követ-

kezett. Egy öreg vádlott ügyét tárgyalta a bíróság, aki szerencsésen kikecmergett a bajból, — felmentette a bíróság. — Aztán máskor jobban vigyázzon — inti a bíró.

— Vigyázzok is én... — bökte el magát az öreg, általános derültséget kelte elszólásával a tárgyalóteremben.

Fedezettési

lapok kiadóhivatalunkban jutányos áron kaphatók.

Esőre van kilátás

Középeurópa keleti részén szép, derült, enyhe az idő, éjjel azonban még általánosan erős fagy volt. Nyugateurópa felől most már erősen új óceáni beáramlás közeledik. Franciaországban és az Alpok környékén is esik az eső.

Magyarország nyugati határszélét valószínűleg az éjjeli órákban érte el az eső és csütörtökre ott, élénkebb nyugati szél is lesz. Nem valószínű, hogy az ország középső és keleti részei csütörtökön csapadékot és szélét kapjanak. Az idő enyhe jellege országsszerte megmarad és az éjjeli lehülés már csak a Tiszántúli fog érvényesülni.

Vízvezeték- és fürdőszoba-

Szerelés, épület-lakatos munkák, — szerelés, vaskapuk, sirkerítések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított olcsó áron vállalja

Lupták János

lakatosmester.

Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — **Törött kerékpárok és mindennemű gépresek speciális forrasztása.**

Egyelőre nem ítélték a leányégető mozifüto ügyében

Megírtuk, hogy a szegedi törvényszék kedden zárt tárgyaláson kezdte tárgyalni Bálint Kálmán mozifüto bűnügyét, akit az ügyészség azzal vádolt, hogy megölte és elégette Tóth Ilonkát. A vádlott az eljárás során azzal védekezett, hogy a leány hirtelen meghalt és így nem gyilkolt, csak a hofittestet égette el.

Az orvosszakértők szerint nem tehet kétséget kizáró módon megállapítani, hogy élt-e Tóth Ilonka, mikor a füto a kazánba dobta. Vagy rendkívüli mély öntudatlanság fehetett jelen a különben is gyenge szervezettel beteges nőnél, vagy pedig elfogadható a vádlottnak az a védekezése, hogy a leány természetes halállal halt meg. Abban az esetben, ha csak eszméelen állapotban volt a leány, Bálint könnyen azt hihette, hogy már halott.

A törvényszék egyelőre nem hozott ítéletet, hanem felterjesztette az iratokat az Országos Igazságügyi Orvosi Tanácsához annak megállapítására, hogy mi történt tulajdonképpen éjszaka a kazánházban.

Elcserélném

egy beljebb fekvő házzal vagy eladnám a Kéreg ucca 44 számú házamat, melyben villany és három padoltszoba van. Értekezni lehet Kéreg ucca 44 szám alatt.

Lacta separator

a legtökéletesebb időszögép.

Körzeti képviselő és lerakat:

Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK” Telefon: 80.



gyolvas vil-
 esek. Érte-
 att. 1236-8
 am efadó
 948-8
 ivá or és
 István ucca
 1228-8
 berende-
 lonyhabuto-
 pot. 1230-18
 sőkaszálásu
 nivaló árpa,
 ály ucca 72
 1211-25
 sz Gyarmati
 1208-18
 skocsi, vető-
 chenyi ucca
 1207-18
 k megvéte-
 lés: a kia-
 1205-11
 a és egy 32-
 Balogh u.
 tanulóak
 1202-8
 Iskolahe-
 thány ucca
 1201-25
 yozott nád,
 ben házhöz
 Apponyi-tér
 1196-29
 coló homok
 Szöke-tég-
 1195-18
 puderok,
 stékban a
 1193-18
 nyukáposz a,
 Mihály ucca
 1192-18
 otban lévő
 e. Berekhát,
 1190-18
 gy pelyvált
 en. 1189-18
 rszszámok,
 Bálint ucca
 1187-18
 mbok a leg-
 színben kap-
 cca 26 szám
 1185-25
 gy javítatni
 anyi és Sán-
 9. 1221-18
 és tyuktojás
 do Alsóréti-
 cca 17 szám.
 1220-11
 egy jó ajtó
 adó. 1218-18
 vában török
 yanott vagy
 1227-18
 gép, kerék-
 olcsón vé-
 1224-18
 egy klarmét
 1232-18
 zlet Lénárt
 latt. 1241-25
 Rothermere
 1142-15
 59 alatt egy
 zője van el-
 1244-18
 ak való vá-
 óg. Megta-
 tül Szemere
 1243-18
 kifordítjuk,
 az új! Csü-
 1054-25
 on.
 es négy-
 n írógép
 zni
 ucca 59.

NAPIHIREK

Csütörtök, március 8. Róm. kat.: Ist. János. — Protestáns: Zoltán. — Nap két: 6.29 órakor, nyugszik: 5.55 órakor. — Hold két: 1.30 órakor, nyugszik: 9.17 órakor.

Időjelzés: Enyhe idő, élénkebb délnyugati szél, nyugatról felhősödés és valószínűleg (főleg a Dunántúlon) esők.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 9, árpa 7.70, zab 7.60, tengeri 8 pengő. — A budapesti terménytözsde buza tiszavidéki 78 kg-os 10.15, árpa 9.20, zab 10, tengeri 8.90 pengő. — Szállítási díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

Károlyi József hirtelen meghalt. Kedden este néhány perccel tíz óra után szívroham következtében hirtelen meghalt Károlyi József terménykereskedő és nagybérlet. 61 évet élt, örökös munkában, pihenő nélküli szorgos tevékenységben. Megbecsült tagja volt Szentes város társadalmának. Országos neve volt mint gabonakereskedőnek és üzleti összeköttetései a külföldre is kiterjedtek. Mint nagybérlet mintagazdának ismerték. Váratlan halálának híre nagy részvételei keltett. Özvegye és két fia gyászolja. Temetése ma délután 3 órakor tesz a Kossuth uccai gyászházról a zsidó temetőbe.

A népművelési bizottság előadásai: március hó 11-én este 6 órakor az Alsóréti-ujtelepi, berekháti és héked-ujtelepi áll. elemi iskolákban.

A Zsoldos Gőzmalom, Ipartelep és Kereskedelmi Rt. főmolnár állásában változás történt, amennyiben Raposa Kálmán állásától megvált. Értesülésünk szerint az Igazgatóság úgy határozott, hogy a közönség igényeinek tokozottabb kielégítése szempontjából a malom vezetését és felügyeletét közvetlenül egyik tagja által fogja gyakorolni.

Orvosi továbbképző előadások Szentesen. A múlt év őszén Vásárhelyen a szegedi egyetem tanárai orvosi továbbképző előadásokat tartottak, melyeken a környékről több száz orvos vett részt. Az idén megismétlik ezeket az előadásokat, ezúttal azonban Szentesen. Ugy tervezik, hogy szeptemberben gyűjtik össze a környék orvosait Szentesen a továbbképző előadások meghallgatására.

140 széles férfi öltönyzövet (tavaszi új minták) — 6 pengő 50 fillér Brüll Aruházban.

Filléres vonat a budapesti Leventeinnepre. A székelyvárosi és népgondozó felügyelőség április hó 2-án (husvét másodnapján) a kormányzóné nyomorenyhitő akciója javára Budapesten a Városi Színházban nagy díszelőadást rendez. Ennek érdekében, hogy a testnevelési tisztikar, az oktatók, leventék és a leventeintézmény baráta a budapesti leventék ezen nagyszabású kulturális megmozdulásának tanúi lehessenek, a budapesti felügyelőség eljár az IBUSZ-nál »filléres kulturvonatok« indítása végett. Azok 300 utas részvételénél indítva lesznek. Jelentkezni lehet. Szentes város testnevelési és népgondozó kirendeltségénél (Sarkadi Nagy Antal ucca 19 szám), ahol bővebb felvilágosítás is nyerhető.

Tekintse meg a »Háztartás« modernül berendezett és friss árukkal felszerelt új üzletét. Araink meg fogják lepni.

Kérjük azokat a tisztelt olvasóinkat, akiknek fényképfelvételük van a Tisza virágzásáról, hogy a képeket juttassák el a városi hirdető irodához. Idegenforgalmi propaganda céljából van szükség a képekre.

BUDAPESTRŐL HOZOTT tavaszi modelljelm szenzációk!

Bemutató egész nap: Kornea Divatszalon Sáfrány Mihály-u. 32.

Vasuti gyűlés. A szentes—hódmezővásárhelyi helyi érdekű vasút igazgatósága és felügyelő bizottsága szerdán délelőtt a vármegyeházán ülést tartott. Az ülésen ismertették és tudomásul vették a szokásos évi jelentéseket és számadásokat.

A »Háztartás« szövetkezet Harucker uccai fiókját a Hoffmann-féle üzlet mellé helyezte át. Kossuth-tér.

Sakkhír. A Szentes város egyéni bajnokságáért folyó döntő küzdelem második fordulóját csütörtökön este fél 8 órakor kezdődik a Református Körben a következő párosításban: Szántai—Doszlop, Gallasz II.—Locskay, Kőrögyi—Vecseri II., Rostás—Fekete, Vecseri I.—Klein, V. Szücs—Szabó I. szabadnapos Szabó II.

Mengasszonyi képeket művészi kivitelben rendkívül olcsón készít a Turchányi fényképszalon (Gazdasági Egyesület).

Megfelebbezett közgyűlési határozat. Sima László nyugalmazott számvevő megfelebbezte a legutóbbi városi közgyűlésnek azt a határozatát, melyet elutasítottak nyugdíjának felemelésére, illetve helyesbítésére irányuló kérelmét.

Legújabb divatu női tavaszi kabátok Brüll Aruházban.

Szombaton tartja alakuló ülését a hadigondozó bizottság. Az új rokantörvény értelmében alakítandó szentesi hadigondozó bizottság szombaton délelőtt jön össze alakuló ülésre. A bizottság emőke a polgármester, illetve helyettese, előadója a közigazgatási jegyző, tagjai dr Csák Béla főorvos, Vörmlé Rezső százados, a testnevelési hivatal vezetője, továbbá a HONSZ részéről Sági Zsigmond szabómester és Jámbor Nagy Imre óras.

A magyar állami altisztek mint minden év március 15-én, banketet rendez a Zöldta vendéglőben. Egy teríték marhapörkölt, fél liter borral 1 pengő 20 fillér. Reggel 4 óráig zene. Szíves pártfogást kér a vezetőség és a vendéglős.

Népgyűlés. A Magyarországi Szociáldemokrata Párt szentesi szervezete 1934. március 11-én, vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel a Munkás-otthon udvarán (Bocskai ucca 13) népgyűlést tart politikai és gazdasági helyzet napirenddel. Előadók Budapestről.

A »Háztartás« szövetkezet új fiókjában: 1. kg narancs —.60, 1. pár virsli —.07, 1 üveg oroszhal 15 db-os —.76. Arunk olcsóságáról győződjön meg.

A Vekerhádi Gazdakör március 15-én este 7 órai kezdettel vacsorával egybekötött táncmulatságot rendez. Vacsorajegy 1 pengő, táncjegy 60 fillér. Számos látogatást kér a Vigalmi bizottság.

Fűszer és háztartási cikkek bevásárlásainál keresse fel Gyarmati fűszerüzletét
a mozi mellett, ahol a legjobb árukat is a legolcsóbb napiáron beszerezheti. Friss monori magvak megérkeztek.

Szenvedő nőknél a természetes »Ferenc József« keserűvíz könnyű, erőlködés nélkül való bélkiürülést idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több megalkotója írja, hogy a Ferenc József víz kitűnő hatásáról a saját kísérletei alapján is alkalma volt meggyőződést szerezni.

Károlyi Józsefné Billitz Aranka, mint feleség, Károlyi György és László, mint gyermekek, valamint testvérei és rokonai, a Mindenható által rájuk mért rettenetes csapástól lesújtva fájdas szívvel jelentik, hogy lehellett az ő tejük koronája

Károlyi József
terménykereskedő és nagybérlet, munkás és szorgalmas életének 62-ik évében f. hó 6-án este 10 órakor váratlanul elhunyt. F. hó 8-án délután 3 órakor a gyászházról kísérik örökös pihenő helyére a zsidó temetőkerthbe.
Szentes, 1934. március 7.
(Minden külön értesítés helyett.)
Részvétlátogatások és koszorúk mellőzését kérjük.

A Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre március 15-én tánccal egybekötött társasvacsorát rendez a Ref. Kör nagytermében.

A mozi tegnapi nagy előadása öntötte a látványokat és halmozta a szebbnél-szebb filmeket. Eggerli Mártha körüli békevilág elegendő katonái sorakoztak fel és vidám sarkantyupengés mellett csupa muzsika és ének hangzott a Csók attasé-ban. Utána nagy élvezettel nyújtott Abraham Pál filmoperettje. Ez egy feltalálóról szólt, aki az első találkan már felalálta magát. Ebben csupa ismert szereplők brilliroztak, mint Magda Schneider, Hermann Thimig és Szóke Szakáll. Bár sokszor jót esik látni egy-egy nagyszabású drámat is, mégis ilyen abszolút szórakoztató este különösen szükséges, mikor pár órára mindent el tudunk felejteni, ami szomorú és gondtalan jár. Most ezt teljesen elérik ezek a kiváló filmek. — Úgyes és változatos volt a Magyar Hirdető is. Ma 5 és 8 órakor lesznek az előadások, melyekre szelvényeink olcsó helyáratat biztosítanak.

Lakodalmi és eljegyzési meghívókat, névjegyeket, gyászjelentéseket, falragaszokat, röpcédulákat, irodalmi és ügyvédi nyomtatványokat elsőrendű kivitelben, jutányos áron készít az Alföldi Ujság nyomdája. Telefon: 15. szám.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

Épületmunkát és új butort valamint butorjavítást, pucolást és fényezést legolcsóbban **Takács asztalos** Kálvin-tér. (Felsőparti ovodával szemben.)

8.
it
gyalva
cmér-
róság.
ázson
kte et
ltséget
mben.
ban
tók.
ds
ép, de-
n meg-
gátu-
océán
ágban
z eső.
széleit
erte ei
b nyu-
gyogy
ei csü-
pjanak.
e meg-
csak 8
ba-
k, —
ke-
ily-
vek
állalja
S
ellett.)
tség-
rok
ek
ek
nyében
örvény-
kezdte
ó bü-
vadt,
lonkát.
védeke-
hadt és
et éget-
nem
gállapi-
nikor a
ndkivüi
n a kü-
ges nő-
vadtott-
ny ter-
ban az
potban
híhette,
hozott
z irato-
osi Ta-
gyogy
aka a
M
agy
mu
há-
ezni
latt.
ton.
es négy-
n írógép
zni
ucca 59.

ELADÓ ÉS KIADÓ FOLDEK

A derekegyházi kiosztott földön a 915 számú parcella eladó. Értekezni Balogh János ucca 25, Berezvai Jánossal. 1005-11

Nagyhegyen Nagypaté ut mentén 1800 négyszögöl szántó és gyümölcsös részlettel eladó. Értekezni Wesselényi ucca 46. 1034-15

Mentett Bökényben 4 hold föld istállósval eladó, az Alsóréten egy kazai hereszéna eladó. Bővebbet Nagyörvény u. 43 alatt. 1107-15

Eladó Vekerlaposon három hold jóminőségű szántóföld jutányos áron, buzával bevettve. Értekezni Széchenyi ut 12. 1117-15

Alsóréten a Stammer-düllőben Faragóval mesgés három kishold föld eladó. Értekezni lehet Stammer Sándor ucca 32 alatt. 1102-15

Nagyhegy 65 szám alatt apróveteménynek apróbb részletekben ugarolt föld kiadó. Értekezni lehet Bercsényi ucca 110 alatt. 1052-8

2-400 holdig terjedő haszonbérletet keresek Szentésen vagy Szentés környékén. Cim a kiadóhivatalban.

Vekerlaposon 6 kat. hold föld eladó. Értekezni gróf Tisza István ucca 35. — Ugyanott híznak valók eladók. 1210-18

Héjja Ferencnek Alsóréten Szederdüllőben 2 hold földje kiadó. Értekezni Vecseri ucca 44. Hetpiackor déli órákban. 1198-18

ELADÓ HÁZAK

Árpád ucca 57 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen, vagy Szedertelep 116 szám alatt. 602-L

Wesselényi ucca 44 számú ház eladó. Vályog van eladó, vályogverést vállaltok. Értekezni fenti szám alatt. 920-8

Lázár Vilmos ucca (Hékédi-Ujtelep) 26 számú ház kedvező fizetéssel eladó. Értekezni Váradi Lipót ucca 10. 1004-11

Központ kellős közepén Iskola ucca 5 számú ház eladó. Értekezni ugyanott, vagy Fridrich műtermében. 1002-6

Bercsényi ucca 11 számú ház eladó, vagy kiadó. Értekezni lehet Fogel Dezső üzletében. 1066-15

Nádasdi ucca 20 számú ház és egy petróleum-motor eladó, értekezni lehet ugyanott. 1088-15

Eladó Sáfrány Mihály ucca 81 számú ház, mely áll: két szoba, konyhából, gazdálkodónak, tisztviselőnek alkalmas. Artézikut bent. 1081-15

Láner György ucca 13 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1178-15

Báthory ucca 7-a számú ház minden elfogadható áron eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1049-15

Árpád ucca 42 számú nagyteleki ház eladó. Értekezni Toldi ucca 9 szám alatt. 935-8

Eladó Nagyörvény ucca 7 számú ház. Értekezni ugyanott hetpiacos napokon. 1206-25

Tóth József ucca 44 számú ház eladó, mely gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehet ugyanott. 1203-25

Árpád ucca 24 számú ház eladó esetleg kiadó, április 24-én elfoglalható, egész udvarral. 1188-25

Sáfrány Mihály ucca 34 számú ház, butorok, szőlők alatt 3 és fél hold föld eladók. Értekezni a fenti szám alatt. 1186-25

Eladó Széchenyi ucca 99 számú jókarban lévő ház, viz, villany bent. Értekezni lehet ugyanott. 1184-25

Széchenyi ucca 119 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 1216-18

Házat vennék haszonélvezettel vagy eltarthatásért. Cim a kiadóhivatalban. 1222-18

Cicatricis ucca 9 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 1233-18

Eladó Damjanich ucca 13 számú nagyobb igényeket kielégítő új ház, kedvező feltételekkel. Értekezni a Szedertelető órával. 1226-18

Sáfrány Mihály ucca 23 számú ház eladó. Értekezni Simonyi Ernő ucca 22. Kétszeres vetőárpa eladó. 1214-18

LAKÁS, ELLÁTÁS

Külön uccai lakás kiadó Sarló ucca 5 szám alatt. 1007-11

Egy udvarra nyíló szoba kiadó április 24-ére Kristó Nagy István ucca 4 alatt. 1017-18

Egy vagy kétszobás lakás április 1-ére kiadó Szemere Bertalan ucca 6 szám alatt. 1021-11

Zrínyi ucca 22 számú kétszobás ház, egész udvarral, május 1-re kiadó. Viz, villany bent. 1024-11

Idősebb magános nőnek lakás kiadó. Május elsején elfoglalható. Alakított bukszusok eladók Klauzai ucca 12 szám alatt. 1059-22

Nagyörvény ucca 10 szám alatt egy külön lakás, padolt szobával kiadó. Azonnal elfoglalható. 1058-15

Megbízható intelligens háromtagú család egyszoba-konyhás lakást keres, esetleg házvezetői állást vállalna. Cim: Sajó-köz 2. 1039-15

Üzlethelyiség (volt kenyérüzlet) lakással kiadó Nagyörvény ucca 93 szám alatt. Értekezni Nagyörvény ucca 21. 1008-25

100 éve fennálló fűszerüzlet lakással, olcsó bérrrel hosszabb időre bérelhető, »Hungária« ingatlanroda, Kossuth u. 15 szám. 1076-15

Kossuth ucca 10 szám alatt két, esetleg egy butorozott szoba szép előszobával kiadó, azonnal elfoglalható. 1087-15

Gazdálkodónak alkalmas lakás gazdasági épületekkel együtt bérbeadó. Értekezni dr Vajda Antal ügyvéd irodájában. 1082-29

Egy külön szobakonyhás lakás kiadó Varró ucca 4 (Páva ucca). 1098-15

Sáfrány Mihály ucca 96 szám alatt lakás van kiadó, értekezni lehet Jövendő ucca 21 szám alatt. 1096-18

Kovácsmühely kiadó lakással kunszentmártoni kövesut mentén, Nagyhegy 396 szám. 1094-18

Különbejáratu uccai butorozott szoba kiadó, szabóasztal, női lüsterkabát eladó Kristó ucca 12, Ipartestület mellett. 1138-18

Lakás van kiadó. Értekezni lehet Szemere Bertalan ucca 13 szám. 1131-15

Egy csinosan butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható Mecs Balogh ucca 6, Győri-féle vendéglő mellett. 1124-15

Andrássy ucca 2-b szám alatt egyszoba konyhás lakás kiadó. Bővebbet Brüll áruházban. 1123-15

Dr Uhlár István (Szedertelep) ucca 30 szám alatt külön szoba-konyhás lakás kiadó. Értekezni ugyanott. 1121-15

Egyszoba konyhás lakás mellékhelyiségekkel kiadó, azonnal elfoglalható, Andrássy ucca 6 szám alatt. 1104-15

Urilakás butorozva vagy butor nélküli kiadó április elsejére Sarkadi N. Antai ucca 8. Istálló tanyáról hazajárónak kiadó. 1194-18

Butorozott szoba kiadó. Jóállapotban lévő mángorló eladó Könyök ucca 4 szám alatt. 1191-18

Üzlethelyiség kiadó lakással vagy anélkül, 30 év óta fűszerüzlet volt, azonnal elfoglalható Szilfa ucca 11. 1182-18

Egy uccai világos padolt szoba kiadó, viz, villany bent Bercsényi ucca 26 szám alatt. 1225-18

Udvari kétszobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó Kossuth ucca 12. Érdeklődés a házmesternél. 1223-18

Nagyörvény ucca 78 szám alatt lakás van kiadó istállósval április elsejére. 1217-25

Törs Kálmán ucca 19 szám alatt különlakás Szent György napra kiadó. Egy pár evezős csónak eladó. 1238-25

Tóth József ucca 42 szám alatt két udvari szoba hozzátartozóival, villany és vízvezetékekkel kiadó. 1020-22

Káta ucca 7 szám alatt egyszoba konyha kiadó. 1148-25

ALLAST KERES ÉS NYER

Szóptató-dadának ajánlkozik fiatal nő egyhónapos csecsemőjével, vidékre is elmegy. Értekezni a Védő Intézetnél, Tóth József ucca 46. 949-11

Tanyást keresek azonnali belépésre. Értekezni lehet Derekegyházaoldai 35, vagy Tóth József ucca 58. 1015-11

Egy jó fiu tanulónak felvétetik, ócskaköcsikerekek eladók Rozgonyi ucca 29, Héja kovácsnál. 1095-15

Tanulóleány nőiszabósághoz felvesz Janó Rózsika, Borza ucca 20 szám. 1172-15

Piactéren nagy üzlethelyiség esetleg felerésze kiadó. Cim a kiadóban. 1180-1

Kertészekhez nyári munkára elmennek. Értekezni gróf Tisza István ucca 26. 1209-18

Egy 50 év körüli megbízható asszonyt és egy bérest tanyára keresek. Értekezni Zrínyi ucca 4. 1199-18

Házmesteri állásra gyermektelen házaspár vagy magányos nő alkalmaztatik. Jelentkezés délután 6—7 óra között Kossuth ucca 18 szám alatt. 1183-18

Bejárónőnek elmennék, mosást, vasalást házaknál vállaltok. Vecseri ucca 1 szám. 1219-25

Szerény igényű mindenek szakácsnő állást keres. Cim: Honvéd ucca 83-a sz. 1234-18

Villanyzerelési munkákat legolcsóbban készít és javít Szegedi József villanyzerelő, Kossuth ucca 15 (Tary-ház). 1231-18

Középkori gyermektelen házaspár házörzésért és házimunkák elvégzéséért lakást keres. Értekezni Batthyány ucca 5 alatt. 1240-18

Egy ügyes leányt nőiszabó-tanulónak felvesz Czuczor Józsefné nőiszabó, lord Rothermere (Vásárhelyi) ucca 3 szám. 1239-11

Kifutóleányt azonnali belépésre felvesz M. T. I. kirendeltsége Horváth Mihály ucca 14. 1237-8

Ügyes fiatal leány mindeneknek jelentkezhet I., Bocskai ucca 25. 1242-15

KULONFELK

Engedélyezett karnal fedeztetést vállaltok. Béteki István, Nagymomás 16 szám alatt. 39-L

Orvosi villanyozógép, teljesen komplett felszerelve eladó I. Kiss Bálint ucca 10 szám alatt. 511-L

Kerékpárok, alkatrészek, friss gumik megérkeztek, Singer varrógépek egyedül képviselte és lerakata Szentésen Szergiusz gépraktárban, Kossuth ucca. 941-18

Eladó a felőrti rakodóban lévő egy boglya elsőszálású hereszéna és 20 métermázsas kétsoros vetnivaló árpa. Felvilágosítás nyerhető I., Tóth József ucca 76 szám. 870-8

Figyelje meg (ismerősén), mit jelent egy jó megválasztott keztyű, melyet Szentésen legolcsóbban a katolikus iskola épületében vásárolhat. 1060-11

Kárpáti Kaszper Jánosné Deák Ferenc ucca 108 alatti sütődéjét átvetttem. Szives pártfogást kér Pintér Győző sütőmester. 1006-11

Egy olcsó zongora eladó Törs Kálmán ucca 15 szám alatt. 1016-11

Egy motor locsolásra alkalmas, bérbe kiadó, vagy 700 milliméteres cséplőt bérbe keresek. Érdeklődni ref. Alsótemetőben. 931-8

Kasnak való vessző, hátikastűnek való és egy szecskavágó van eladó Alsóréten Pardmál. 936-8

Tisztára mosott géptörő rongyot vesz lapunk nyomdája. Bársony, posztó, és szövetet nem fogadunk el. -L

Mindenféle harisnyatejelést, talpalást, szemszedést jutányosan készítek Perkó Györgyné, Szűrszabó ucca 3. 1035-15

A 11. 48-a Népkör március 15-én banket rendez. Vacsorajegy félliter borral 1 pengő 20 fillér. 1029-15

Körögyi délyezett

Zsak-, pol összevarrt Özv. Huszár 20 szám.

Március 14-ban, belépőket 12-éig dás.

Ebéd ruhaszekrény ingaóra, fű Berkovits

150 kéve hamis kuty alatt.

Bőteji berkshrei Nagyörgö

Dorong brikett kap Vecseri ucc

Eladó maghasznált szénmix pálmá alatt.

Lucerna vásártéri hereszal

Hát eladó, a Cim megt

Egylámpás alighasznált darabon a kiadóban

Jókarban igáskocsi egy alatt.

Eladó alsópárti ucca 31.

K. Tóth darab vála en.

Hóther gyűrtis. We

A Gazda Szelektora vámért tisz

Eladó törek lászlon. Erta Ferencsel.

Eladó egy lég hlvogató toros rádió alatt.

Beregszász adó. Megteben. Érteke

Kukorica dal 59 szám

Alsóréten egy 120 kiló ni ugyanott

Keveset férfiöltöny kabát olcsó lonban.

Tapasztani nyárfa eladó és szürke hozsám.

Hereszéna kietlen világ ant egy tüzes re a tájra té guságnak toj- eretne felsírn

Rákóczi tónél egy ucca 108 zsa sulyokla

Télvágásu vetnivaló r Széchenyi

Nyugdíjas szony ismer adóba »Séta

Nagyörvény rab 80—90

Ültetnivaló eladó Nagy